

弘扬吕梁精神 奋进新时代

——纪念改革开放40周年

石楼县干部群众积极收听收看庆祝改革开放40周年大会

本报讯 40年风雨同舟,40年披荆斩棘,40年砥砺前行。12月18日是伟大祖国改革开放40周年的纪念日。上午10时,庆祝改革开放40周年大会在北京人民大会堂隆重举行。大会回顾改革开放40年光辉历程,深刻总结改革开放的宝贵经验,表彰了为改革开放作出杰出贡献的人员,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。石楼县广大干部群众通过电视、电脑、手机、电子屏、村村响无线广播等多种形式踊跃收听收看了大会实况,共同分享改革开放40周年辉煌成果。

在石楼县政府四楼会议室,该县四大班子在家领导和部分县直单位职工满怀热情观看了庆祝改革开放40周年大会盛况。会议室里,大家都仰头聚精会神地聆听学习习近平总书记发表的重要讲话,并不时记录重要内容。

与此同时,全县各单位、乡镇、企业、农村、学校等的干部群众聚集在一起收听收看直播盛况。

在各乡镇,各机关单位,各企业的会议室(办公室),全体干部职工聚集一堂,收看大会实况直播,认真聆听习近平总书记的重要讲话,在以后的工作、生活中,将以改革开放杰出贡献人员为榜样,立足本职,不辱使命,为助推全县脱贫攻坚和经济社会的发展贡献力量。

该县县级领导和乡镇干部纷纷表示,一定积极响应总书记号召,更加紧密地团结在党中央周围,高举中国特色社会主义

伟大旗帜,不忘初心,牢记使命,将改革开放进行到底,为坚决打赢脱贫攻坚战,建设“五个石楼”而努力奋斗!

广大公安民警、武警、消防官兵们怀着万分激动的心情认真收听收看了庆祝改革开放40周年大会直播,收听收看现场不时自发响起热烈的掌声。大家纷纷表示将不忘初心,牢记使命,敢于担当,勇上一线,履行好维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命。

在龙交乡甘河村,一群村民正站在“村村响”大喇叭底下收听庆祝改革开放40周年大会广播。于巨才老人今年93岁了,他说自己亲身经历了改革开放的40年,从衣食住行到文化生活,这些切切实实的变化为自己带来的是满满的幸福感。

在功能齐全、环境优美的敬老院里,老人们准时围坐在电视机旁,一起收看庆祝改革开放40周年大会,“在这里,有饭吃、有人管、叫得应,好得很。”“老了老了,又开始享福了。”“没事可以打打牌、下下棋、聊聊天,住在这里我心情好,身体自然就好”……说起在敬老院里的幸福生活,老人们满脸喜悦。

正在街边用手机收看庆祝改革开放40周年大会直播的环卫工人纷纷表示一定珍惜今天的美好生活,用实际行动为“美丽石楼”建设做出应有的贡献。

“这些年来,党的农业、产业、民生等相关政策在薛家垣村纷纷落地,群众的生活环境发生了翻天覆地的变化,通过发展乡村旅游、农家乐、大棚种植……村民们摘掉了穷帽子,走上了致富路。我相信在党的



职业中学师生在操场收听收看

领导下,薛家垣村民的日子将越过越红火。”正在和村民一起收看庆祝改革开放40周年大会直播的村支书梁珍对笔者说。

石楼中学、职业中学、石楼一中……全县各学校分别组织师生集中收看庆祝改革开放40周年大会直播,让师生了解40年来伟大祖国所取得的巨大成就,从而增强民

族自豪感,激发同学们的学习热情和爱国精神。不少教师说:看完庆祝改革开放40周年大会,内心很激动,看到我们国家在短短的四十年来,发生了翻天覆地的变化,我们很骄傲。

(文/赵婷婷 图/王耀 陈贞 程煜 段楠楠 许宏伟 曹晶晶 霍星宇 刘志远)



该县四大班子在家领导在政府四楼会议室收听收看



人武部干部职工、乡镇专武部长在会议室收听收看



敬老院老人在宿舍里收听收看



环卫工人在街边收听收看

县四大班子在家领导在政府四楼会议室收听收看



新闻办干部职工在办公室收听收看



市民在自家收听收看



广大公安民警在办公室收听收看



义牒中心校师生在教室收听收看



吕梁日报社驻马山村工作队队长兼第一书记任显和队员们在贫困户温绍何家中收听收看